

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ

(ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ) ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Στην Αθήνα σήμερα την 01/01/2019,

- α) η Αστική εταιρεία με την επωνυμία «Ερμής Αστική Εταιρεία Ε.Ε.Α.» και τον διακριτικό τίτλο «Ερμής Ε.Ε.Α.», με έδρα στην Αθήνα, οδός Πανεπιστημίου, αριθμός 44, Α.Φ.Μ. 997754576, Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. Βαρδακώστα Δημήτριο του Νικολάου, Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής και που εφεξής και χάριν συντομίας θα αποκαλείται "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ" και
- β) του/της ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΕ με έδρα στην ΑΘΗΝΑ, επί της οδού Ι.ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΥΣ 235Α, Α.Φ.Μ.: 095447133 και επάγγελμα/αντικείμενο εργασιών ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ που εφεξής και χάριν συντομίας θα αποκαλείται "ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ" συμφωνούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα.

Η δεύτερη των συμβαλλομένων η οποία είναι ιδιοκτήτρια οργανωμένου Λογιστικού - Φοροτεχνικού γραφείου είναι υπεύθυνη για την ενημέρωση των παραστατικών που της παραδίδονται από την επιχείρηση κάθε μήνα, σε εγκεκριμένα λογιστικά προγράμματα που νόμιμα κατέχει. Η επιχείρηση κάθε μήνα θα εκδίδει και θα λαμβάνει τα παραστατικά τα οποία θα μας τα προσκομίζει για την ενημέρωση όχι μόνο των βιβλίων αλλά και της εφορίας; με τις ανάλογες δηλώσεις που θα υποβάλλουμε κάθε μήνα όταν απαιτείται.

Η δεύτερη των συμβαλλομένων επιστρέφει τα ληφθέντα, μετά την καταχώρηση, παραστατικά στην έδρα της επιχείρησης; καθώς επίσης; και τα θεωρημένα βιβλία (πλέον ηλεκτρονικός φάκελος) της εταιρείας σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από την νομοθεσία.

Στο τέλος κάθε διαχειριστικού έτους η δεύτερη των συμβαλλομένων παραδίδει στον πρώτο, αναλυτική εκτύπωση όλων των παραστατικών εσόδων και εξόδων, την οποία ο πρώτος; ελέγχει και υπογράφει και επιστρέφει στη δεύτερη εκ των συμβαλλομένων.

Η δεύτερη των συμβαλλομένων είναι υπεύθυνη για την ορθή μεταφορά των δεδομένων των βιβλίων στα; από τον νόμο προβλεπόμενα; δηλώσεις (δηλώσεις Φ.Π.Α., δηλώσεις Φ.Ε. κ.τ.λ.) και την

ηλεκτρονική υποβολή τους μέσω Internet όπου αυτό προβλέπεται ή απευθείας στην αρμόδια ΔΟΥ ή άλλο Δημόσιο οργανισμό (Ι.Κ.Α κ.λπ.). τη σύνταξη των προβλεπόμενων οικονομικών καταστάσεων και την κατάθεσή τους στις αρμόδιες υπηρεσίες (Νομαρχία κλπ)

Η δεύτερη των συμβαλλομένων παραθέτει αναλυτική κατάσταση των δαπανών που δεν αναγνωρίζονται η οποία θα υπογράφεται και από τον πρώτο των συμβαλλομένων και θα συνυποβάλλεται με τη δήλωση φορολογίας; εισοδήματος.

Οι πληρωμές φόρων, τελών και ενσήμων θα γίνονται απευθείας σε Δημόσιες Υπηρεσίες; ή μέσω τράπεζας (με εντολή) ή μέσω E-Banking, από την εταιρεία, αλλιώς από το λογιστικό γραφείο μετά από

έγκαιρη προς νόηση, και μετά την παραλαβή των εν λόγω χρηματικών ποσών.

Όλες οι ανωτέρω δηλώσεις που υποχρεωτικά θα συνοποβάλλονται μαζί με τη δήλωση, θα υπογράφονται από των πρώτο των συμβαλλομένων.

Για την ανωτέρω παροχή υπηρεσίας η δεύτερη των συμβαλλομένων θα αμείβεται μηνιαίως με το ποσό των διακοσίων πενήντα ευρώ (250,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για το οποίο θα εκδίδεται τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών αμέσως μετά την καταβολή της ανωτέρω αμοιβής.

Η πληρωμή της ανωτέρω αμοιβής, γίνεται το αργότερο έως την 31η ημέρα του επόμενου μήνα, από τον μήνα τον οποίον αφορά,

Η ανωτέρω αμοιβή βασίζεται στον βαθμό πολυπλοκότητας της εργασίας, στο απαιτούμενο επίπεδο τεχνογνωσίας και στις προϋπολογιζόμενες βάσει της εμπειρίας μας απαιτούμενες εργατοώρες.

Κατά την εκτέλεση του έργου του, η δεύτερη των συμβαλλομένων δύναται να χρησιμοποιεί τις εγκαταστάσεις και την υλικοτεχνική υποδομή του πρώτου των συμβαλλομένων.

Ρητά συμφωνείται ότι οι συμβαλλόμενοι συνδέονται με σχέση Ανεξάρτητων Υπηρεσιών και δεν εγκαθιδρύεται μεταξύ τους οποιαδήποτε σχέση παροχής Εξαρτημένων Υπηρεσιών ή σχέση Εξαρτημένης Εργασίας.

Σε περίπτωση μη καταβολής του συμφωνημένου τιμήματος, η δεύτερη των συμβαλλομένων, με απλή γνωστοποίηση (fax, email, συστημένη επιστολή) μπορεί να λύει μονομερώς την προαναφερθείσα συμφωνία χωρίς καμία από τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στο παρόν συμφωνητικό.

Η διάρκεια του έργου ορίζεται από 01/01/2019 μέχρι 31/12/2019.

Οποιαδήποτε άλλη εργασία που δεν αναφέρεται στην πιστοποίηση του φοροτεχνικού γραφείου του πρώτου των συμβαλλομένων καθώς επίσης και της απόκτησης της ψηφιακής υπογραφής είναι εκτός της παρούσας σύμβασης και θα έχει διαφορετική χρέωση ανάλογα με το είδος της Παροχής Υπηρεσίας

Η τροποποίηση των όρων του συμφωνητικού αυτού, που όλοι θεωρούνται ουσιώδες θα γίνεται αποκλειστικά και μόνο γραπτά. Κάθε άλλο αποδεικτικό μέσο αποκλείεται.

Στις ανωτέρω αμοιβές δεν συμπεριλαμβάνονται κάθε είδους έξοδα που αφορούν είτε τις δοσοληψίες της εταιρείας; με Δημόσιες Υπηρεσίες, είτε άλλα έξοδα.

Το παρόν υπογράφεται σε τρία (3) αντίτυπα, το κάθε μέρος λαμβάνει από ένα, και το τρίτο κατατίθεται στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. του πρώτου των συμβαλλομένων.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για την ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ



ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ

